

小猴比美

福山区东华小学二年级三班 许涵洛

植物妈妈有办法

芝罘区潇翔小学
二年级四班 于晟瑄
指导教师 王青

柳树妈妈有个好办法，她给孩子们准备了毛茸茸的降落伞，只要有风轻轻吹过，柳絮宝宝就乘着风纷纷出发，飞到更远的地方落户安家。

西瓜妈妈真有办法，她把孩子们藏在她那又红又甜的果肉里，人们把果肉吃掉，吐出籽，西瓜籽落在土里，就能生根发芽。

凤仙花妈妈的装备先进，她给孩子们准备了弹射器，只要轻轻一碰，果实炸开，孩子们就被弹飞，蹦着跳着离开妈妈，四海为家。

白屈菜妈妈更有办法，她请蚂蚁吃蜜脂，蚂蚁成群来帮她，就像一辆辆小汽车，带着白屈菜宝宝勇闯天涯。

快乐的“五一”

开发区第七小学
二年级七班 高博
指导教师 孙华伟

“五一”假期，爸爸妈妈带我到动物园游玩。

一走进动物园，活泼可爱的小猴子就映入了眼帘。它们有的在争抢食物，有的倒挂在树枝上，俏皮的模样有趣极了！

最让我难忘的是海狮表演。聪明的海狮在驯兽师的指挥下，一会儿顶着球，一会儿飞速冲出水面。我兴奋不已，不停地为它鼓掌喝彩。表演结束后，我还和海狮一起拍了照片呢！

这个假期，我不仅看到了许多可爱的动物，还和爸爸妈妈共度了一段美好的时光，真是开心极了！



中宣部宣教局 中国文明网



俭以养德 杜绝穷奢

大地馈赠 拒绝浪费

烟台市融媒体中心

冰上初体验

烟台星海艺术学校
二年级三班 王一辰

周六，我去参加了《烟台晚报》编辑部组织的小记者冰上运动体验活动。现场，我看到了很多同学，大家都穿着厚厚的衣服。

刚上滑冰场时，我有点害怕。但是，看到训练的学员们优美的动作，我十分羡慕，于是，扶着辅助的小椅子，慢慢地滑了起来。后来，教练让我们试着自己滑行。渐渐地，我滑得越来越稳。

训练结束后，爸爸妈妈也上了冰，我们一起玩得不亦乐乎。这真是难忘的一天啊！

我家的玫瑰

开发区福莱山小学
三年级一班 郑梦瑄

我家养了一株玫瑰，我十分喜欢它，把它放在窗台上最显眼的位置。春天，玫瑰早早长出了嫩芽，好奇地打量着周围。夏天，玫瑰盛开了，好像穿上火红的礼服。一阵微风吹过，它随风摇摆，仿佛在翩翩起舞，阵阵香味迎面扑来，沁人心脾。秋天，秋风带来了阵阵凉意，玫瑰褪去红色的礼服，换上了黄色的衣裳。冬天，玫瑰的叶子落了，静静等待着春天的消息……

玫瑰一直陪伴着我，是我的好朋友。

蒙古包

芝罘区葡萄山小学
三年级七班 李沐苒

暑假，妈妈带我来到呼伦贝尔大草原。站在山坡上望去，最先映入眼帘的是一片绿色的草原。草原深处，几个白色的小点格外醒目——那就是蒙古包。远远望去，蒙古包就像是草原上盛开的白莲花，纯洁而宁静。走近细看，蒙古包的构造十分精巧：一根根结实的木杆搭成伞状骨架，外面覆盖着厚厚的羊毛毡，既能挡风遮雨，又能保温御寒。蒙古包的顶部正中有一个圆形天窗，晚上能望见满天星星。

我喜欢大草原，希望还能再来游玩。